

<b>申</b>	圆管Φ4.75~Φ2540	<b>花</b>	椭圆管10.2×16~150×80	<b>钢</b>	高新企业 市级文明	<b>管</b>	地址: 华泾路1277号
	矩形管10×18~350×450		P型管、不等边六边形管……		上海名牌 著名商标		电话: 64969436 64967177
	方管10×10~400×40		可按客户要求定做		制作、安装钢结构件		64967178 邮编: 200231

依法行善 情暖北蔡

# 北蔡镇开展“慈善公益联合捐”主题系列活动

□通讯员 马小梅 摄/文

近日,北蔡镇在新浦路休闲广场举行的2017年“慈善公益联合捐”主题日活动,活动主题是“依法行善,情暖北蔡”。拉开了2017年“慈善公益联合捐”主题系列活动序幕。

活动吸引了不少周边社区居民的积极参与,在醒目的“爱心无巨细,满满都是情”的捐款二维码前,大家纷纷拿着手机,争先恐后地通过扫描捐款。在“慈善有法,有理有据”的答题二维码前,大家有序地排着长队,进行趣味答题。一些老人虽然眼睛老花看不清手机屏幕,有

些老人因手机操作不熟练等不能顺利进行二维码扫描,但却丝毫没有影响到他们的捐款热情,在志愿者的指导和帮助下,一一完成了答题环节。

由周边社区居民自发组建的便民服务队的服务活动也在当天如火如荼地进行着。服务项目涉及测量、裁剪、修理、咨询等,吸引了200余社区居民的参与。宽阔的广场上人头攒动,温暖的阳光下爱心飞扬;《爱的奉献》的歌声地在广场上回荡,暖了冬日,醉了广场。

据统计,当天参与“慈善法”趣味问答互动人次达9000多人次;收到捐款1123.98元。



人人参与消防 共创平安和谐



作为消防安全重点单位,北蔡镇莲溪养护院始终将消防安全工作置于首要位置,坚持“预防为主,防消结合”原则。为加强全院老人与员工的安全防范意识,掌握消防安全知识和消防器材的使用技巧,提高应对和处置火险隐患的能力,全力保障全院工作安全运营无事故,12月9日下午该院开展了消防安全知识培训,观看了消防主题公益片《119对你说》,并进行了消防安全逃生疏散演练。

在消防知识讲座后,该院立即开展了消防安全疏散逃生演练,将刚学习到的理论知识运用到实际操作中。

通过消防演练让该院员工和老人进一步熟悉了应急预案和程序,明确在安全突发事件中各自的职责和任务,熟练掌握了消防器材的使用方法。特别是就老年人行动不便,疏散时间较长的特点,有针对性的实施担架、就地取材(床单)、“多对一”的疏散方式,保障了老人、员工的人身财产安全。

通讯员 刘黑炭 韩庆 摄/文

# 书院镇举行志愿者“爱心集市”大型义卖活动

□通讯员 陶金晶 施晓丹 摄/文

12月9日早上,书院镇在舒馨公园广场上举行了一场大型“爱心义卖”活动。一时间,广场上人头攒动,热闹非凡……

本次活动义卖物品形式多样,有纯手工的储钱罐、精美的DIY串珠小饰品、绿色小盆景、各类针织衣物、美味甜点、农家产品、书籍玩偶、小百货物品等共设置30多个义卖摊位。同时,还颁发了宣

传法制的宣传资料,免费为社区居民理发、磨刀、配钥匙、修眉、做美甲、量血压、推拿等便民服务。义卖所得款项两万余元,全部捐给镇慈善基金会,在场的居民还热情地向“爱心箱”投入了“爱心钱”。

镇机关、团委、妇联、社区建设和服务中心、志愿服务中心、各村(居)委、社区生活服务中心、新港中学、书院幼儿园、农村商业银行新港支行、思乐得、葵园、书院人家等单位参加了本次活动。



# “张江杯”篮球总决赛 全民健身展风采

□通讯员 秦有喜 摄/文

12月10日下午,2016年“张江杯”篮球联赛总决赛在华师大二附中运动场馆内举行,SMC五星体育节目主持人庄宇宇担任总决赛每场比赛专业精彩解说,宅男球迷们喜爱的“大鲨鱼拉拉队”8位美女也赶到现场跳起热辣的舞蹈,近千名观众踊跃前来观看,运动场馆内热闹非凡。

“事成于合作,力生于团结”,本届“张江杯”篮球联赛有97支参赛球队,秉承团队超越的精神,以精湛的球艺,顽强拼搏精神,为观众呈现出了220余场精彩激烈的比赛。今年篮球联赛参赛队伍首次

扩展到上海医学园范围,伴随张江科学城建设,国际医学园正全力打造一座环境优美,科技领先,配套完善,生态和谐的一座现代医学科学城。

在全场观众的呐喊声、鼓掌声、加油声中,乙级队和甲级队进行了总决赛,值得一提的是“北京真视通”和“上海旭之梦”决赛中有亮点、有看头,真视通队员全都是白领、研究生、经理是一支业余队。而旭之梦队拥有上海男篮专业球员。面对强手,真视通队员打出了水平,打出了风格,打出了精气神。比赛结果仅相差几分,虽败犹荣为亚军,赢得全场观众和裁判及张江镇有关领导一致好评。



经过激烈的比赛,各级别的冠军季军已经产生,在观众欢呼声中,张江镇有关领导为获得冠亚军颁发了奖杯和荣誉证书。

浦东金高公交 开展主题绿植活动

12月1日下午,在浦东蓝天路碧云营地,应共建单位金桥城管署邀请,浦东金高公交工会及部室团支部组织青年职工参加“今天你多肉了吗?”主题绿植活动。

活动分“初识多肉”、“接触多肉”、“种植多肉”三个环节。营地工作人员首先就多肉的种类、产地、习性、培育方式、养护技巧等内容进行授课,使学员们对多肉有初步的了解。其次向学员们展示了常见的多肉品种,并对大家在养殖多肉过程中出现的虫害、水量控制、日照时长等问题一一解答。

通讯员 彭加华

“月英微家” 善行暖贤城



在初冬的凛凛寒风中,有一支社区志愿者队伍,依然活跃在小区里、街道上,执着地守护着小区和周边的环境,用点滴善行温暖着贤城,她们就是来自奉贤区南桥镇育秀二居“月英微家”的志愿者们,志愿者们每周开展行动,在小区里捡拾垃圾,铲除乱张贴,清理卫生死角。此外,她们积极参与社区的公益行动,给独居老人送去温暖,给困难儿童家庭送去学习用品,用自己的实际行动,传递着正能量,诠释着志愿者精神,也为奉贤“全国文明城市”注入了丰富内涵。

通讯员 王菊萍 摄/文

跳绳玩出新花样 全民参与兴致高



12月9日,由浦东新区体育局、浦东新区大团镇人民政府主办,浦东新区体育管理指导中心、浦东新区大团镇文化服务中心承办的“绿地集团杯”上海市第二届市民运动会2016年浦东新区“大团杯”花样跳绳比赛在仲超广场举行,来自浦东新区18个街镇的参赛队汇聚一堂,相互交流、相互切磋。跳绳是我国传统的体育项目,历史悠久,有着它独特的魅力。深受老百姓的喜爱。经过精彩激烈的比赛,川沙新镇队、大团镇队、张江镇队荣获一等奖。

通讯员 王敏华 摄/文

走访慰问孤寡老人 点滴真情暖人心



地处奉贤区奉浦地区的浙江稠州银行开业四年多来,坚持为奉贤当地孤寡老人、残疾人、特困家庭送温暖,用实际行动传递着来自同行、来自社会的关爱。

图为稠州银行为庄行镇孤寡老人送上被子、食品等慰问物资。

通讯员 王菊萍 摄/文